

为确保白浪河流域排水主通道改造工程施工安全有序推进 白浪河城区段河道景观水计划放空4个月

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖)2月6日,记者从潍坊市城市管理局了解到,近期潍坊市白浪河流域排水主通道改造工程将进行施工,为了确保施工安全有序推进,需要对白浪河城区段(潍州湖闸坝-青银高速北橡胶坝)河道景观水进行放空,工期

预计4个月左右。市城管局提醒广大市民,在白浪河城区段河道景观水放空期间,严禁到河道垂钓、捕鱼、游泳,以免发生意外情况。给市民带来的不便,敬请谅解。白浪河流域排水主通道改造工程是市城建重点项

目,同时也是重要的城市更新工程,能够进一步加快中心城区雨污分流进度,推动污水处理系统提质增效,环保效益非常突出。工程结束后,市城管局对白浪河全线排水设施的管控将更加有力,让这条城区的排水大通道,发挥出更重要的作用,提高汛期城区防汛能力。



祭海节真热闹

2月6日,第七届潍坊北海民俗祭海节在滨海旅游度假区举行。当地渔民、盐民以及来自北京、济南等地的游客汇聚于此,共同祝愿四海平安、风调雨顺、渔盐丰产。潍坊北海民俗祭海节是一项民间自发的海洋民俗活动,主祭海神妈祖、龙王、盐宗夙沙氏、盐神管仲。现场汇聚了许多市民以及摄影爱好者,舞龙、舞狮、锣鼓、非遗展演等民俗文化艺术活动精彩纷呈,成为山东海岸线上一道亮丽的“民俗+非遗+旅游”人文风景。
潍坊日报社全媒体记者 于菲

家门口赏民俗



2月6日,坊子区黄旗堡街道西安泰村泰和广场上,一场精彩的民俗汇演正在进行。跑毛驴、扭秧歌、打腰鼓、扇子舞等形式多样的民俗表演轮番上演,精彩纷呈,引得周围观看的村民们拍手称赞,叫好声不绝于耳。村民们表示,在家门口能够欣赏到这么精彩的民俗表演,极大丰富了文化生活,进一步提升了村民的文化获得感和生活幸福感。
潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 刘锡才

高新区线下招聘会 吸引知名企业百余家

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 何赛)为缓解企业节后招工引才压力,满足各类劳动者求职需求,2月5日,潍坊高新区举办2023年“春风行动暨就业援助月”大型招聘会。

此次线下招聘会吸引歌尔、元旭半导体、华滋自动化等知名企业百余家,提供涵盖机械、数控、机电、生物医药等专业岗位5000多个。招聘会现场设置就业创业政策咨询服务台,为入场群众现场提供职业指导、岗位推介、政策咨询等就业服务,发放求职招聘指南、政策宣传材料4000多份,为服务就业发挥积极作用。

此次“春风行动暨就业援助月”系列招聘活动将持续到3月底,线上线下同步开展,能一次性满足不同学历、不同专业、不同年龄的各类求职需求。

坊子区残疾人专场招聘会 提供就业岗位6000余个

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张元芬)为帮助企业解决用工需求,促进残疾人实现就业,2月4日上午,坊子区2023年“抗疫情送岗位 促就业暖人心”春季招聘会在坊子泰华城举办。

坊子区残联前期积极对接各街道,加大就业宣传力度,呼吁有求职需求的残疾人及时到现场寻找符合自己的岗位。在招聘会现场,残联工作人员广泛宣传残疾人就业条例,并根据岗位要求和求职者残疾类别的不同,给予了专业的指导意见。

参加本次招聘会的用人单位达110家,提供就业岗位6323个,涵盖机械制造、电子、食品加工等多个行业,涉及文员、工程师、焊工等工种,吸引了众多企业和残疾人参加。

环卫工人自制“清扫神器”



2月1日,记者在高新区卧龙东街与蓉花路交叉口附近看到,环卫工人李德华正在路边细心地制作“清扫神器”。一个废旧编织袋,在李德华手中被“抽丝剥茧”,撕成一缕缕的丝,然后绑在废旧拖把的骨架上,制作成了适用于路面狭小缝隙清扫的新“装备”。

潍坊日报社全媒体记者 张驰

邻里节促和睦



为丰富居民文体娱乐活动,增强居民团结向上、健康科学的生活方式,营造邻里守望相助、共建美好家园的浓厚氛围,2月4日上午,高新区新昌发展区冯家社区举办了首届“社区邻里节”活动。趣味拔河比赛、猜灯谜等活动,活跃了社区文化生活,营造了和睦相处的邻里关系。
潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰